

Хоронили Николая Кайля на усольском сельском погосте 7 июля 2000 года. Из далекой Чечни его доставили на малую родину боевые товарищи. Именно те, с кем он провел последние мгновения жизни, с кем плечом к плечу ходил на зачистки, преследовал бандитов. Проводить в последний путь воина России, выразить скорбь и уважение по поводу гибели земляка пришли почти все жители Усолки. Похоронен Николай со всеми воинскими почестями. В селе остались его жена Люба и родившийся во время папиной командировки маленький сын Никита. От отца он унаследовал очень важные и ценные черты — нетерпимость к обидам, к несправедливости и жестокости...

В усольской средней школе учрежден переходящий кубок соревнований по мини-футболу имени кавалера ордена Мужества сержанта Николая Владимировича Кайля. Его по осени разыгрывают команды юных спортсменов из Усолки и близлежащих поселений.

За могилой героя-земляка каждый год следят учащиеся выпускного 11-го класса усольской общеобразовательной школы.

